

浉河区教体局

开展卫生和食品安全专项整治

信阳消息(记者 张勇)春季是各种传染病高发期,也是食品安全事故的易发期,为预防各种传染病疫情及食品安全事故在学生群体中发生。近日,浉河区教体局开展了校园卫生和食品安全专项整治。

该局派出督查组前往各中小学校和幼儿园,集中开展一次爱国卫生

运动,彻底消除卫生死角,特别是对食堂、教室、厕所等重点场所进行清理、消毒,并保持通风。

同时,要求各学校结合健康教育课,以班会、讲座、板报等形式,集中开展一次春季食品安全及传染病预防知识的宣传教育活动,使学生了解食品安全知识,知晓各种传

染病的传播途径及预防方法,提高学生的自我保护意识。并利用家长会,向学生家长讲解预防食物中毒和春季传染病的相关知识和要求,要求家长随时关注学生的身体健康,发现学生身体健康状况异常时,及时带学生到医疗机构就诊。



日前,由平桥区职业教育和公共就业服务局举办的招聘会在平桥区世纪广场举行。用工单位多为平桥区重点服务企业,岗位涵盖机械、中文、电子、会计等十几个专业,现场吸引了不少求职者前来应聘。许多人都表示,在家门口就业家庭、事业都能兼顾到,工资待遇也不错,和在外务工相比更具优势。图为求职者查看招聘信息。见习记者 王洋 马依帆 摄



近日,浉河区东双河中心学校开展了“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”主题教育活动。该校利用绘画、板报、校园广播、主题团会等形式,教育全体师生勤俭节约从我做起,从点滴做起。图为学生正在观看主题教育展板。

陈家彪
何阳 摄

团市委看望慰问留守农民工子女

信阳消息(记者 张继疆)“希望你们在今后的学习生活中,学会学习、学会生活、学会思考,既要坚持学习、全面学习,也要快乐生活,让你们的父母放心。遇到什么困难和问题,随时可以给我打电话。”3月8日上午,在仔细询问了农民工子女的家庭、生活、学习情况以及存在的困难后,团市委书记赵君峰对结对帮扶的7名农民工子女语重心长地说。

3月8日,团市委机关全体同志来到浉河区东双河镇中学,在参观了学校教育教学和关爱农民工子女成果展板,听取了学校关于农民工子女的工作情况介绍后,向农民工子女赠送了慰问金和学习用品。在座谈会上,农民工子女纷纷发言,感谢学校、社会各界对他们的关心、教育和帮助。赵君峰还希望农民工子女从小立大志,勤奋学习、快乐生活、全面发展,在学习生活中做到“五自”、“三远离”:自尊、自爱、自立、自信、自强;远离不良环境、远离不良嗜好、远离不良行为;要志存高远,学会独立,不因留守而自卑,将留守的困难当作对自己的一种磨炼;要德智体美劳全面发展,早日成长为栋梁之材。

随后,团市委一行又来到在北京地铁建设工地的信阳籍外出务工人员范勇家,了解实际困难并协调解决,送去了团组织的关爱。“现在老范在北京也有暂住证了,一个月能挣三四千块钱。2013年春节我们全家都在北京过的,还去了天安门、故宫,孩子可高兴了!”范师傅的爱人高兴地说,“感谢党和政府对我的关心和帮助!”



罗山县青山镇中学,新学期自筹资金5万余元,在班级和寝室门口安装了直饮水机,使1000多名师生喝上了“放心水”。图为该校学生在接饮水。

方建兵 摄

新县三中多措施打造“平安校园”

信阳消息(通讯员 孔德峰)随着办学规模的扩大,该校的安全工作也做得越来越扎实。多年来该校始终坚持多措并举,编织了一张大而细密的“安全网”,努力把三中校园打造成让家长放心、学生安心、教师舒心的“平安校园”。

一是防范于未然。每学期开学前,学校都要对校舍及各种设施进行了“地毯式”排查,切实消除安全隐患;并对寝教室、围墙、路面、床铺、路灯等损毁地方及时进行修缮,切实消除安全隐患。同时在配电房、锅炉房、水井等危险地方四周划警戒线,设警示牌,树防护栏,并安排专人昼夜巡逻,严防意外事故的发生。

二是内外兼治。严禁学生将火和

违禁器具带进校园,学校政教处组织班主任教师,进行不定期检查;教育学生不攀高,不疯打,不起哄,按规定上下楼,走路细心;学校还与教师签订安全目标责任书,强化教师安全意识,切实保证室内外的教学安全;定期举行防火、防震、防踩踏等疏散演习;同时学校还充分利用班会、周会,教育学生校外遵守交通规则,确保行路安全,并对学生进行防水、防电、防火、防盗、防中毒、防意外伤害的“六防”教育。会同公安、工商等部门定期对校园周边的安全隐患进行综合治理。

三是构建安全网络。利用学生座谈会和家校座谈会通报有关安全管理的方法和要,广泛听取学生和家长的意见和建议,同时还建立信息反馈

机制,聘请了多名校外安全联络员、安全监督员,及时反馈校外安全信息。学校还定期举办安全教育和法制报告会。建校以来,该校先后聘请交通、公安、司法、消防等部门的专业人员来学校作现场报告20余次,形成了学校、家庭、社会三位一体的安全管理网络。

四是加强情感安全教育。针对中学生正处青春期情感复杂的特点,该校设立了“学生心理咨询室”,以心理课堂为主阵地,以主题班会、家长学生座谈会,大型集会为依托,开展了师生之间、学生之间、学生与家长之间、教师与家长之间多层次的沟通与交流,从而化解了情感矛盾,和谐了学生与家长、教师的关系,促进了学生身心健康。

息县三高

成立传统文化宣教室

信阳消息(徐泽林 王 茹)日前,息县三高为进一步弘扬中华优秀传统文化,加强和改进青少年思想道德建设,全面提升师生人文素养,构建和谐校园,打造道德示范校,特成立传统文化宣教室。

该室专门从学校选聘一批国学爱好者,积极开展国学教育研究。学校还开设传统文化教育课程,有计划地组织教学并逐步推广,通过对外交流学习和自修,力图建设一支热爱国学、熟悉中国传统文化历史、有独立教学能力的教师队伍,并定期举办以传统文化教育为内容的各种师资培训班,为传统文化的复兴提供平台。

市二职高

组织师生收听收看两会

信阳消息(马世泽)十八大开局之年,全国两会胜利召开,市二职高在继续全力抓好信访稳定工作和安全工作的同时,组织师生收看开幕盛况,并号召教职工在继续认真学习好贯彻好十八大精神的同时,利用课余时间认真收听收看两会,及时了解领会两会精神,以饱满的精神状态和积极的工作态度搞好本职工作。

潢川四中

开展“学雷锋”活动

信阳消息(张东林)3月6日下午,潢川四中共青团员自发组成志愿者服务队,发扬“雷锋精神”,走出校园,到弋阳广场义务清除白色垃圾。

团员们分工明确,发扬不怕累、不怕脏的精神,有的扫、有的倒、有的捡,一片繁忙,个个忙得不亦乐乎!经过一个多小时的努力,弋阳广场被打扫得干干净净,受到广大市民的一致好评。共青团员们用实际行动践行雷锋精神,真是“助人一刻,快乐一生”。